
gesproken, maar dat ter zijde. U deed zojuist de
toezegging om mijn motie over de eigen bijdrage voor
de kraamzorg mee te nemen in de brief van april. Geldt
dat ook voor mijn andere motie?

Minister Klink: Ik vreesde al dat ik een motie over het
hoofd had gezien.

Mevrouw Langkamp (SP): Zal ik u even helpen?

Minister Klink: Ja, als u dat wilt doen. Dan helpt u mij
voor de tweede keer: de eerste keer met een naam en nu
met een motie. Dan ben ik u dubbel erkentelijk.

Mevrouw Langkamp (SP): Geen dank. De motie gaat
over onderzoek of ook kraamverzorgenden in
achterstandswijken problemen ondervinden bij hun werk.

Minister Klink: Jazeker, dat wil ik graag toezeggen.
Dat waren de moties die aan mijn adres waren gericht.

Mevrouw Agema (PVV): Ik ben niet zo ervaren in het
krijgen van heel enthousiaste toezeggingen; vandaar dat
ik hierheen kom snellen. Ik denk dat ik de motie toch
maar intrek, want ik vind die toezegging zo spontaan dat
ik er geen toestand van wil maken door dit door de
Kamer te laten bekrachtigen. Geef naderhand een
verslagje; dan ben ik hartstikke blij.

De voorzitter: Aangezien de motie-Agema (29323, nr.
33) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
beraadslaging meer uit.

Minister Klink: Mag ik daar nog even op reageren? Het
lag eerlijk gezegd voor in mijn mond. U begrijpt dat twee
van de verzoeken om mee te gaan, zowel van mevrouw
Van Velzen als van mevrouw Agema ... Nou, laat ik niet
uitweiden over de desbetreffende personen, maar dat
doet een behoorlijke aanslag op onze tijd. Ik heb mij dus
inderdaad zitten afvragen in hoeverre ik de Kamerleden
kan vragen of een aantal van hen zou willen meegaan op
die avonden. Iedereen mag zich vrijwillig melden.

De voorzitter: De mensen moeten daar ook nog
toestemming voor geven en u allemaal tegelijk willen
ontvangen. Ik zou het dus een beetje plannen met elkaar
en, als ik zo vrij mag zijn, hier niet uitvoerig bespreken.

Minister Klink: Dat laatste zullen wij niet doen, maar het
verzoek staat.

De voorzitter: Het verzoek is duidelijk.

Mevrouw Schippers (VVD): De minister komt volgende
week met informatie. Ik neem aan dat dinsdag over de
moties zal worden gestemd.

De voorzitter: Als regel doen wij dat.

Mevrouw Schippers (VVD): Dan wil ik mijn motie
aanhouden.

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Schippers en
mevrouw Agema stel ik voor, hun motie (29323, nr. 36)
van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Mevrouw Langkamp (SP): Ik wil ook alvast aangeven
dat ik beide moties aanhoud.

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Langkamp stel
ik voor, haar moties (29323, nr. 34 en nr. 35) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Mevrouw Arib, hebt u nog aanleiding om
na de brede ondersteuning van uw motie nadere actie te
ondernemen? Volgens mij gaf de minister nogal wat
toezeggingen.

Mevrouw Arib (PvdA): U bedoelt dat ik de motie moet
intrekken?

De voorzitter: Nee, ik vraag gewoon of u nog aanleiding
...

Mevrouw Arib (PvdA): Nee, dat was ik absoluut niet van
plan. Daar ging het spoeddebat ook over.

Minister Klink: Ik heb als kanttekening bij de motie van
mevrouw Arib aangegeven dat dit langs de koninklijke
weg van het verzoek via de NZa zou moeten gaan.

De voorzitter: Dat is duidelijk.

De beraadslaging wordt gesloten.

Sluiting 23.35 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. vier koninklijke boodschappen, ten geleide van de
voorstellen van (rijks)wet:

Goedkeuring van het op 7 juni 2007 te Luxemburg tot
stand gekomen Besluit van de Raad van de Europese
Unie betreffende het stelsel van eigen middelen van de
Europese Gemeenschappen (Trb. 2008, 9) (31359);

Wijziging van de Wet financiering decentrale overhe-
den en enkele andere wetten ten behoeve van een
verbeterde werking van de financieringsfunctie van
decentrale overheden (31360);

Goedkeuring van het op 21 december 2007 te New
York totstandgekomen Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en de Verenigde Naties betreffende de Zetel
van het Speciaal Tribunaal voor Libanon (Trb. 2007, 228
en Trb. 2008, 12) (31364);

Goedkeuring van de regeling van de staatssecretaris
van Financiën van 23 november 2007, nr. DB2007/00637
(Stcrt. 230) tot buitentoepassingstelling voor een
gedeelte van 2007 van de willekeurige afschrijving
milieubedrijfsmiddelen, de energie-investeringsaftrek en
de milieu-investeringsaftrek (31361).

Deze koninklijke boodschappen, met de erbij behorende
stukken, zijn al gedrukt en rondgedeeld;
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2. twee brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer
der Staten-Generaal met de mededeling, dat zij in haar
vergadering van dinsdag 4 maart 2008 de haar door de
Tweede Kamer der Staten-Generaal toegezonden
voorstellen van (Rijks)wet gedrukt onder de nummers
31120 en 31138 heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, ten geleide van afschrift van brief aan de
fondsen geografische spreiding rijksmiddelen (31200-VIII,
nr. 156);

twee, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur
en Wetenschap, te weten:
een, inzake beantwoording vragen van het lid Van Dijk
(CDA) landelijk beleid tegen pesten (29240, nr. 27);
een, inzake financieel nadeel dat mensen ondervinden
uitstel regeling voor WW’ers (31134, nr. 19);

een, van de minister van Financiën, over onrust op de
financiële markten (31371, nr. 2);

twee, van de staatssecretaris van Financiën, te weten:
een, over de problemen aangiften via internet (31066,
nr. 32);
een, over de positie van de Inspecteur belastingen
(31205, nr. 64);

een, van de staatssecretaris van Defensie, over het
ZBOP van het ministerie van Defensie (25268, nr. 61);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, over de plaatsing van
windmolens (31209, nr. 24);

twee, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te
weten:
een, over de verantwoordelijkheden van de Luchthaven
Schiphol in relatie tot zijn omgeving (26959, nr. 125);
een, over de aanleiding instelling taskforce (31305, nr. 6);

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
over verantwoord beleggen door pensioenfondsen
(26485, nr. 55);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over de uitvoering motie van het lid
Waalkens (31200-XIV, nr. 182);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over een bericht in de Telegraaf over
niet teruggekeerde Haagse crimineel (30545, nr. 43);

een, van de Tijdelijke Commissie Subsidiariteitstoets,
subsidiariteitstoets ten geleide van een lijst met
Europese wetgevingsinitiatieven en overige voorstellen
t.b.v. de parlementaire subsidiariteitstoets (22112,
nr. 621).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

4. de volgende brieven:
een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,

over Concessiewetgeving voor de Waddenveren;
een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,

Welzijn en Sport, inzake reactie op brief van de Provincie
Flevoland over de knelpunten verpleging en verzorging
AWBZ.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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